

# Fiche Technique

Code Prod.: PRCM000X | Rev.: 12-09-2023 | Ver: 3.4

# PRYMAREN CREAM

## Primaire monocomposant acrylique à l'eau pour micro-ciments



## **¤**Description

PRYMAREN CREAM est un apprêt acrylique monocomposant isolant à base d'eau avec des résines non jaunissantes adaptées à l'application de la gamme de produits ECOSTAR 2K HD per Pavimenti in resina (10-2). Sa formulation spéciale améliore l'adhérence de la laque à base d'eau sur les microciments et le support minéral augmentant la résistance à l'eau et aux surfaces alcalines. Les propriétés de non jaunissement et de durcissement élevé recommandent l'application de PRYMAREN CREAM sur un microciment clair ou foncé.

### **¤**Caractéristiques

co. cottobuildoco	
Rapport de catalyses	monocomposé
Température d'application	+10°C ÷ +25°C
Application	TEL QU'IL EST : truelle; DILUÉ :
	rouleau/brosse en microfibre de 8
	mm
Dilution éventuelle	10-20% eau
Quantité nécessaire	70-80 g/m²
Possibilité de revernir sans pon	
Séchage total	12-24 h <sup>(1)</sup>
Stabilité au stockage	1 an <sup>(2)</sup>
Conditionnement	5 Kg
Nettoyage des outillages	Eau (avec produit frais)
1 à 20°C et 65% de H.R.	•••••
2 emballages d'origine scellés	gardés à une température entre +10°C et +25°C

## **Mode d'emploi**

Bien agiter avant utilisation.

La surface doit être parfaitement durcie, structurellement saine, sèche, propre et exempte de graisse et de cires.

Dans le cas de sols anciens ou déjà traités, nettoyez soigneusement la surface avec VELUREX Dewachs (voir fiche technique).

Il est conseillé de planifier le travail afin d'appliquer chaque couche des produits dans un délai maximum de 8 heures.

#### Microciment

Appliquer PRYMAREN CREAM tel quel avec une truelle lisse, lorsque la surface est complètement sèche après environ 3 heures et avant 8 heures, procéder à l'application ultérieure de ECOSTAR 2K HD par Pavimenti in resina (10-2) (voir fiche technique).

Pour les applications verticales, utilisez le produit pur, s'il est appliqué sur le sol, il peut être utilisé tel quel ou dilué avec 10 à 20% d'eau, en l'appliquant à l'aide d'un rouleau ou d'une brosse.

#### promoteur d'adhésion

Il est possible d'appliquer PRYMAREN CREAM entre les couches de microciment.

#### À noter:

Suivre les instructions du producteur de microciment.

Attendre le vieillissement complet du microciment avant l'application de PRYMAREN CREAM, il est conseillé de planifier le travail sans attendre plus de 8 heures entre chaque application, sinon il faut poncer la première couche de PRYMAREN CREAM, déjà appliqué, avant l'application de la deuxième couche.

## ¤Éléments d'étiquetage



· Pour plus d'informations sur l'utilisation sûre du produit, il est recommandé de consulter la dernière version de la fiche de données de sécurité.

### **#Web link**

Il faut être sûre d'avoir la dernière fiche technique qui peut être aussi télécharger du link suivant:

http://www.chimiver.com/tds/FR\_PRYMAREN\_CREAM.pdf

Ces informations sont donneès à partir de notre meilleure conaissance techique et experiénce d'application. Elles sont de carachtère génèral et ne peuvent en aucun cas engager notre sociétè. chaque cas spéfifique devra etre soumis à un test pratique de la parte di qui s'en sert. il devra s'assumer la rèsponsabilité des rèsultats finaux de son travail.